o . 000 “ABC-Aunzaunn”
—ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMMz A MH cTanu, altoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepPUaioB

MITSUBISHI Outlander 2012- Bce, kpome V6 3.0 Bee 14.08k

3awwmTta ABC v KM

Bonr M&x40
ITajiba M8 Bonr M6x30
[Tafiba rpoeep 8 Illaiiba M6

Saxmamuas ABC.05.01.001.047
2 OTB.

IlTaii6a rpoeep 6

IMopsinok ycranosku 3ammthl JIBC:

1. CHSATbH ITATHBIN TIACTUKOBBIH MBIILHHUK.

2. [To3unus C, yCTaHOBUTH 3aKjIa HbIE TUIAaHKH M8x70 u
HaXHUBHUTH 001Thl M8x40. YCTaHOBUTH 3alIIUTY KapTepa.

3. Tlosumnmsa A, kpenuts 6ontamu M6x30.

4, [osumus b, yoequThest 4TO 3alyTa ONMUPAETCs Ha
MOJIPAMHUK PE3MHOBBIMHU aMOpTH3aTopaMu/

5. Bce Touku KpermieHus 3aTAHYTh.
BHUMAHME! Ilpuucnons3oBaHun
ITHEBMOMHCTPYMEHTA MTPOBECTH €T0 PETYITUPOBKY
cornacHo 3HadeHusM (M6-5 Hm, MS8-15 Hwm,
M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

CocTaB KOMILJIEKTa Kpernexka:

5 M8x40 2 mr.

o M6x30 2 i,

[ait6a M8 2 wrT.

YBEJIMYCHHAs M6 2 mr.

. 8 2 wir.

1ITait6a rpoBep 6 > e

Bakaannas 1o, ¢ yeom 2 . ABC.05.01.001.047

UIaHKa

www.abc33.ru



